bAHHIYPX JYYPIMHH
BHEHHH TAMHWP, CHOPT XOPOOHLI
JAPTBIH TYHHAA

FO7% onel 4F capun &y epep Nyraap _79’?‘/?“'1"" Ynaanbaartap xort

Epenxuin BonoecponsiH cypryynviaH
CypardaibiH XerkeeH 4anmuur4gMint
apra xamxaa soxuoH Banryynax Tyxaw

MoHron ¥YnceiH 3acar 3axuvpraa, HyTar A3BCrapMiAH HanK, TYYHWA yaupanarsiH Tyxai
XyynwiaH 67 gyraap sywnuiH 67.5 gaxe x3car, TecBWAH Tyxan xyynwiaH 16 gyraap ayinuiaH
16.5.2, 16.5.5 paxe 3aanT, "BrenitH TaMmup, CNOPTLIH TYXan" XyynuiaH 8 ayraap ayinuiaH 8.1.1,
8.1.3 paxe 3aanT, 24 ayrasp aywnuvid 24.1 aax 3aanteir Tyc Ty yHaacnad TYLWAAX He:

1.BaaHaypx ayypryuiiH EpeHxuid BonoBcponbiH CypryynuidH cypardabiH AyHA XernkeeH
Aamumr4guinH apra xamkasr 2024 onel 03 gyraap capeiH 20-Hbl egep Myxar cnopt Tesg
30XKOH Bairyyncyrai,

2 Apra xamasHwi 3apgang 5,035,000 (TaeaH cas ryynH TaBaH MAHra)-H Terperuiar
HuAThiaH BwewiH TamWpelH 3apanaac rapraxeir Hartnad Bogord  (M.BaT-OwoyH)-4
38BLUSBPCYI3N.

3. TywaansiH X3p3ankunTag XAHANT TaebX¥ amunnaxeir BUeWnH TaMUpbiH X3MTCUIAH
Aapra (C.Cysa)-a gaanracyran.
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TecoeB

BaaHaypx hiuqz_..__._ BueunH Tamup, nz_n.n:v__:
XOPOOHbI hmm?_: 2024 one 03 gyraap capeid
01-Hwia sgpuitd A1 Tywaaneid xascpanT

2024 ombl 03 ayraap capbid 01 YnaauwGaarap xot
Epenxui DONOBCPONLIH CYPryynUnH CYpardabiH XernkeeH JIMHUrYQniH apra xamKas - ol
e Apra Xaawa Spreminan Lom MeHreHd warHan E{{E.rsr.- Bycag 3appan Hwiat gyH
XIMMITHWA HIP Gonox i X | xenc,meHre
Bara Hac
1-p Gawp 17*15,000=255 000
2-p Gawp 17"15,000=255,000
3-p Baap 17"15,000=255,000 3aan Typaac
E peHxi 3 4
BonoBCpONBIH 1-p Bawp 17*15,000=255 000 HargacsH ayH o
ﬂ.___.—uﬁu___._-_.:r‘rl;..__ Ml_u m..m.ﬂ_u_ 171 mJDEGHMEE.EEG .._|_u m_mﬂﬁ - 300.000 . E_____._____Hr_ HOC
i cypar4asiH Yyxar | 3-p Gaiap 17°15,000=255,000 2-p Baiap - 250,000 8°100,000=800,000 300,000 5,035,000
XOrHeeH CNOPT T88 | Axnax Hac 3-p Bawp - 200,000
R HaanT xaanTwiH

dpra Xanaa

1-p Gawp 17*15,000=255,000
2-p Baiap 17*15,000=255,000
3-p Gawp 17*15,000=255,000
Hargcad ayH epremsxnan

1-p Bap 1*30,000=30,000
2-p Banp 1*30,000=30,000
3-p Gawp 1*30,000=30.000

apra xamuaz
500,000
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